

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Monika Málková

Název diplomové práce: Hodnocení coworkingových center v České republice

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jana Šimanová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Eva Fielko, Ph.D.

Oponent: - název firmy: Metropolitní univerzita Praha

- pracovní zařazení: odborný asistent

kontakt: eva.fielko@mup.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1. Jakou budoucnost mají coworkingová centra? Jak velkou bariérou jsou podle Vašeho názoru pro klienty náklady na pronájem a dostupnost coworkingového centra?**
- 2. Jaký potenciál pro klienty coworkingové centrum dle Vašeho názoru nabízí? Kde je prostor pro získání nových klientů? Může v této oblasti coworkingové centrum využít i zkušeností firemní kultury velkých firem (např. Google)?**

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 5. června 2017



Podpis oponenta diplomové práce



Autorka si jako téma své diplomové práce zvolila hodnocení coworkingových center. Téma je z pohledu současného ekonomického vývoje tématem velmi aktuálním. Diplomová práce je členěna do sedmi kapitol, přičemž se autorka ve třech kapitolách věnuje teorii a zbývající kapitoly se zabývají již analytickou částí. Cílem diplomové práce je zhodnocení postavení a nabídky služeb coworkingových center v České republice včetně formulace autorčinných návrhů a doporučení. Pro analýzu situace si autorka volí tři zdařile formulované výzkumné předpoklady, které ověřuje vlastní rešerší a dotazníkovým šetřením.

Práce podává ucelený přehled o situaci coworkingu v České republice. Velmi kladně hodnotím aktuálnost a propojení se sociálními sítěmi v kapitole čtyři. Autorka v závěru práce potvrzuje dva ze tří výzkumných předpokladů. Kladně hodnotím vlastní rešerší i dotazníkové šetření, které byly nezbytným podkladem pro výzkumnou práci. Práci bych vytkla pouze statistické zpracování některých proměnných, avšak vzhledem k omezenému množství dat neměla autorka v tomto ohledu na vybranou. Diplomová práce po obsahové i formální stránce splňuje předpoklady kvalifikační práce a bezpochyby splnila svůj vytyčený cíl.